

格兰达视界

GRAND OUTLOOK

粤内准字第0274号 电话:86(755)89318540 E-mail:pinpai004@grand-tec.com http://www.grand-tec.com

2016年5月1日

116

总第116期月刊

格兰达科技集团主办



格兰达官方微信公众号

镭雕设备提升技能 精密制造事业部 引进首台镭射机

本报讯 4月5日,我公司精密制造事业部制造一部,引进首台“奥瑞那激光镭射机”。此台镭射机的主要功能是激光打字和镭雕图案,充分满足了精密制造一部现在的生产需求,并使我公司的精密生产加工技术有了新的突破。

以前某些客户的激光打字和镭雕图案产品只能外发加工,此台激光镭射机的引进,有效地节省了外发加工往返的时间,同时还避免了在外发过程中可能造成的对产品二次碰伤,给公司其他部门的工作也带来了便利。

(黄景园 文/图)



尊重生命 健康生活 我员工参加“生命之舞”推广培训班

本报讯 4月9日至10日,由深圳市计划生育协会主办的“生命之舞”中国项目推广主持人培训在深圳市迎宾馆桃园一楼会议室举行。我公司行政人力资源中心、通信装备事业部、物联装备事业部等部门共6名员工代表坪山新区参加了此次培训。

培训期间,格兰达学员较完美地表现了对“生命之舞”项目内涵的理解,多次得到了主办方的肯定和赞扬。生命之舞旨在通过舞台剧、歌舞来启发、教育、鼓励、造势“四步法”鼓励青少年积极参与与生殖健康倡导活动,推动预防意外怀孕,减少性暴力及防止艾滋病传播等,通过音乐跟舞蹈相结合的方式,消除人们心中的隔阂,各种互动,让大家心灵更加接近。

有数据显示,在中国15-24岁青少年感染艾滋病人数逐年上升趋势。而“生命之舞”正是一项关心呵护青少年健康的青年项目,自2004年在荷兰创办以来,一直致力于赋权青年人,促进青年人安全负责任的性行为,减少艾滋病,非意愿妊娠和性暴力。生命之舞已经成功影响了五大洲,20多个国家,已有1.4亿青少年参与了活动,通过“生命之舞”项目,青少年对关于性传播疾病知识的掌握更加全面。

我公司是2015年夏天启动“生命之舞”项目的。在生命之舞的训练中,公司参与“生命之舞”的员工主持能力日益提升,激发了公司青年的内在潜力,做最好的自己,学会倾听,学会关爱,更好地与别人进行沟通。让青年员工以健康心态直面性与爱,拥有正确、良好的选择健康生活的能力!我公司代表队的“生命之舞”表演给人留下深刻印象,多次受到有关部门的高度评价和认可。(杜玉娟)

河南省政协副主席一行 视察我公司并寄予厚望

本报讯 4月20日上午,河南省政协副主席史济春率队莅临我公司坪山产业园参观指导,公司董事长林宜龙、副总裁李瑶音和客户经理何麦维等接待了来访领导一行,并进行了座谈。

座谈会上,何麦维首先介绍了公司的发展概况、现状和成就,随后,林董向来访领导一行介绍我公司坪山产业园的地理位置和发展前景等。史副主席对公司多年以来的稳健发展表示赞赏,并鼓励格兰达通过发展实业,继续为社会多做贡献。座谈会后,来访领导一行在林董的陪同下参观了园区的生产情况。

(总裁办)

华为技能大比武中 通信装备事业部 喜获第一名



品质管理部FQC检验区域品质团队(前排右二张贤祥、右三姚梦超)

刘俊供图

本报讯 4月28日,华为2016年结构件压铸模块检验技能大比武在华为松山湖厂区举行。华为供应商包括我公司在内的12家企业共54人参赛。我公司通信装备事业部品质管理部张贤祥、姚梦超、罗宗佑、毛双龙、刘乾坤共5名检验人员代表公司参加了此次比赛。经过激烈的角逐,公司品质管理部FQC姚梦超、FQC张贤祥分别获得第一名、第二名的喜人成绩。为公司赢得了荣誉。

此次大比武活动包含标准培训、理论考试和实操考试三个部分,华为研发部门、TQC参与监考及考评,按参赛人员综合得分进行排名,获得前三名的检验员

获得奖励,现场颁发证书和奖品。姚梦超、张贤祥凭借自身丰富的检验经验和扎实的理论基础,在众多优秀的检验工作者中脱颖而出。两位员工平时在工作中尽职尽责,严格要求自己,此次比赛对两位获奖员工的检验经验给予了肯定,也体现了我公司对产品质量的追求,对品质人员的培养。

华为组织此次活动旨在践行华为公司“以质取胜”整体质量方针,把客户要求与期望准确传递到华为整个价值链,共同构建质量的精神,一起学习交流,共同进步。

(涂秀丽)

惊喜: 实践检验机械手喷涂技术给力

本报讯 我公司通信装备事业部制造部表外科引进喷涂机械手,投入生产8个月以来,目前机械手喷涂各项指标运行正常,相比传统手动喷涂,在人力、产品品质、生产效率、成本等方面显示出明显优势。

8.004.1240机械手单件生产为每小时40件,手动喷涂单件生产为每小时30件,效率提升了16%,喷涂机械手还彻底解决了散热齿内及凹槽喷涂露底的工艺难题。喷涂机械手的喷涂距离、喷枪速度和喷幅的搭接都在程序控制下,经机械手处理过的产品表面膜层

均匀一致,产品的外表也更加美观,产品一次合格率达到92%以上(传统手动喷涂一次合格率80%左右)。产品后续处理一天可节约人力成本2人,每天可节省约440RMB。

传统手动喷涂对喷粉工操作技能要求高,对周围环境要求高,长时间作业人员易产生疲劳。机械手喷涂受程序控制,能够突破人体生理条件极限,代替人工从事高温、沙尘等危险、繁重而又单调的工作。

(阮洪利)

公司优化车辆管理 划分部门专用车辆

本报讯 近日,为优化公司车辆管理,适应各部门工作、业务的需要,公司对车队部分车辆进行调整划分,划分的部分车辆将自4月1日起作为部门专用车辆进行使用和管理。

此次调整涉及公司四个事业部和采购中心,被划分的车辆将由相关部门自行使用和日常管理,但须严格遵守公司相关规定。该调整将最大限度发挥车辆使用效率,使车辆资源管理更合理化,降低管理成本。

(总裁办)

上班族也能当“学霸” 70余名员工参加《如何提升学习能力》培训

本报讯 4月26日晚,公司邀请深圳市坪山新区总工会讲师杨贵敏在坪山装备产业园培训室进行了《如何提升学习能力》的课程培训。当晚,通信装备事业部、精密制造事业部、物联装备事业部、智能装备事业部及各个职能部门共70多名员工参加了此次培训。

此次课程杨贵敏讲师就学知识,学智慧,学习目的等进行了讲述;他说,知识就是力量,智慧就是人的理智程度,学习的目的是改变自己,所以审时度势是人的智慧品质发展优劣的反映……讲师融入了丰富的案例,授课现场气氛活跃,参加培训人员均表示受益匪浅。在以后的工作和生活中,一定会学以致用,不断地提升自己的学习能力。

(黄又嫦)

公司篮球队参加坪山 “红五月”篮球比赛

本报讯 4月5日至4月21日,由坪山新区总工会主办的“红五月”男子篮球比赛在坪山体育中心举行。我公司篮球队获得了此次篮球比赛的优秀组织奖。

来自坪山新区各企事业单位、各企业集团共16支队伍参赛。我公司篮球队组织了12名队员参赛。在为期两周的比赛时间里,共参加了3场比赛。我公司篮球队秉承“友谊第一、比赛第二”的宗旨,在比赛中始终保持了饱满的激情,张扬了个性与活力,增进了团结和友谊,收获了喜悦和快乐。更在赛场上展现了格兰达公司团结奋进、顽强拼搏、坚韧不拔的良好精神风貌。向坪山新区展现了格兰达优秀的团队精神。

(赵将将)



想念爸爸

□涂秀丽

14年前，那时我大学刚毕业不久，弟弟初中毕业，爸爸尽管很放不下我们，可最终还是没能逃过病魔的折磨，永远地离开了我们……

爸爸走的最初，我很怕妈妈情感上接受不了，就尽力隐藏自己的痛苦。我暗暗告诉自己，要代替爸爸来照顾妈妈和弟弟。多年来，我跟弟弟从最初刻意不在妈妈面前说起爸爸，到现在已经习惯了把对爸爸的思念藏在心底。

一路走来，虽然很艰辛却总算熬出来了：我嫁人有了自己的小家，弟弟也娶妻生子过得和美。我们姐弟俩也尽心尽意安排好了妈妈的生活。

今年年初，妈妈对我说，你们怎么从来都不跟我你要你爸的照片看啊？我知道妈妈的意思，她担心我们忘了爸爸。可亲爱的妈妈，我们怎么会忘了爸爸呀？只是不敢在您面前提爸爸而已。

爸爸，在我心里已是一个无法弥补的痛：爸爸家庭成分是地主，刚出生没多久爷爷就因为遭受磨难去世，奶奶带着年幼的爸爸和伯伯改嫁，改嫁家庭的奶奶对爸爸和伯伯很差，经常不给饭吃，饥一顿饱一顿，造成了爸爸因此从小身体就不好。因为受成分的牵连，爸爸在漫长的时间里生活得很压抑。后来跟妈妈结婚后，生活尽管清苦但好歹稳定下来了，他们省吃俭用供我和弟弟读书，好不容易我大学毕业，爸爸的担子轻一些，没想到这个时候他竟然生病了，不到三个月就走了。可以说，爸爸这一辈子没有享过一天福。记得我从武汉赶回老家医院看他时，我看到身高一米七五的爸爸，体重不到一百斤，人瘦的不成样子。我喊了一声爸爸后，眼泪就忍不住往下掉，爸爸也随着我眼泪汪汪，我拿着纸巾给爸爸擦眼泪，再也说不出一句话来……

随着我和弟弟的生活越过越好，内心对爸爸的亏欠和思念也越来越深，我后悔爸爸在的时候我没能给他买他喜欢喝的酒和爱抽的烟，没有好好地陪他说说话……现在，我多么想，多么想和爸爸一起吃饭，告诉他我这些年来的生活和工作，告诉他我是多么爱他，告诉他我工作很努力，没有给他丢脸，我要让他看看他的女婿，我现在有人照顾了，还有我的女儿他的外孙女总是问我外公长什么样子……

爸爸，您放心吧！不管时间，空间如何变迁，我都会把您记在我的心里……



清明时节回乡

□简芳梦

故乡，是我来到城市后心中的一个心结和念想。

远远看见村门口那块小小既熟悉又陌生的路牌，那是一个让我不会迷路的路牌，那么亲切，一直在我的心里。

细雨纷纷的乡间，那一片片竹林的绿，是那么的翠绿无暇；一座座紧密相连的农舍，被春雨洗掉了一冬的灰尘，正用灰白色的质朴迎接游子的到来。

乡间回响着家乡特有的方言，田野上干活的纯朴村民，坐在家门口陪小孩玩闹的老人，鱼塘里嬉水的鸭子，天空中飞翔的小鸟，追逐在巷子的小狗，眼前的这一幕幕都在振奋着我的心。哦，这就是我的家乡呀！

自古就是清明时节雨纷纷，今年也不例外。

古人对清明的天气预报是那么的准确无误，又比现在的天气预报多了一份温情，纷纷是悲从雨中来，还是雨挡不住生机？总之这雨总该要下，否则就没有了水墨清明的味道。

清明，意味深长，人们寄托一份对先人的追思怀念；清明，万物生长，春回大地生机盎然。清明，不辜负每一个人的心，既埋下一份怀念，又寄托给生命的希望。

走在小巷，踏着被时光洗礼的水泥板，闻着清明雨送来的竹香花香。看着儿时留下的墙画，那是一代代人的时光缩影，仿佛在看一出模糊稀疏无声的时光戏。

也许在高楼大厦密布的城市中呆久了，怀念乡间朴素的瓦砖房。也许在随波逐流的社会中体验多了，怀念乡间简简单单的乡情。

乡间如此安宁，让我忙碌的灵魂，得已沉淀，让那些芜杂的情感，变得清远。贴着土地的心跳，闻着草木味儿，心自然洗涤。清明回乡，就是一次灵魂的回归和充盈。



最好的“爱”是陪伴

□刘辉

曾经以为给孩子或是家人好的经济条件，就是“爱”！但后来明白——最好的“爱”是陪伴！

儿子在幼儿园上中班的时候，学校组织家长和孩子去友谊书城做亲子手工。因为要去学校集合比较远，所以事先给老师和儿子讲好我直接去友谊书城等。但是当天我去的较早，所以决定去学校集合了。刚走进学校的门，儿子就一眼看见了我，他连忙跑下台阶眼里含着泪光叫我，“妈妈，你怎么才来？”老师见状，也迎上来对我说，儿子因为我没来所以在教室不肯出来。那一刻，我感到很对不起儿子。

去年圣诞节儿子幼儿园举行了迎新晚会，儿子看到我去了很兴奋，忙拉着我去他们的教室，然后向他的同学们介绍我，非常自豪地说这是我的妈妈。然后向我介绍起他的同学，介绍了几个后听到旁边有一个小朋友在哭。老师跑过去安抚小朋友，问你怎么哭了？小朋友流着眼泪抹着鼻涕说：“妈妈没来！”老师安慰说：“妈妈因为有事来不了，你不要哭，老师跟你一起好不好？”小朋友这才破涕为笑。

小朋友的心里都是希望家长可以跟他一起见证他们的成长。

我们的父母已经把我们养育成人，但每逢年节父母都盼望子女回家。他们渴望的不仅是一顿团圆饭，相比物质的丰富与手机屏幕里的笑容，老人们最想要的还是儿女的陪伴，因为手机的冰冷，永远不及掌心的温度。

季节

□陈学军

夏日骄阳似火
万物渴望雨的清凉
大雨过后 草木如愿以偿
秋风渐起 落叶随处安家
小草悄然变黄



冬日 万木萧瑟
银色的美景任人品赏
白雪的孕育 给万物带来了希望
春风吹来 融化了冰雪
溪水开心的流淌
滋润了生灵 一片生机盎然
大地披上了绿装
青山笑逐颜开 喜气洋洋



同学情谊

□赵美霞

不知不觉，我们都从校园步入了社会。校园时期的友谊，随着时间的推移，似乎慢慢变淡了。大家不能时时在一起说笑，不能在第一时间分享彼此的快乐与烦恼，不能一起考试，一起努力，一起奋斗，一起躲在寝室里讨论哪个明星的歌唱得好听，哪个韩剧的女主角男主角长得美，长得帅。也不能大家一起出馊主意，制造那故意的偶遇。好像青春岁月只留下了斑驳的记忆——我们再没有条件发生小矛盾，没有机会一起笑得那么肆无忌惮。

同学们走向天南地北，好像身边少了一些什么，但也没有那么重要了。电话、QQ、微信等联系也逐渐少了，人人好像变得更冷静了。

走向社会后，都有了自己的新生活，新环境，新朋友，也陆陆续续组建了小家庭。当新的朋友

陪在身边分享我们的喜怒哀乐时，偶尔也会想起我们以往懵懵懂懂的岁月。整理旧物时，看到过去一个小小的物件，或者新朋友一个相似的小动作，都会让我们勾起一大串美好的回忆。

时间让我们失去了什么？时间让我们失去了那美好的青春与纯真的同学友谊，却带不走我们美好的记忆。如今我们，虽然身处不同的地方，干着不同的工作，过得不同的生活，也渐渐的少没有联系。但彼此QQ空间的每一次更新，都会牵动着彼此的心。因为从这里，我们就知道远方的同学过得与不好。

是的，那些从小萌生的友谊情感，是心灵的支柱，是人生良态的链接，不管时远时近、或淡或浓、一直会令人欣喜回味！原来，最长久、最珍贵、最真挚的就是同学情谊！



回想摘猕猴桃的快乐

□黄景园

每次进入超市里，都会看到水果篮里摆着那一些毛毛的、椭圆形的灰色猕猴桃，而我的家乡也是盛产猕猴桃的产地之一。

广东省河源市是生我养我的家乡，那里山清水秀、风景优美，每年的农历八月至十月，都是猕猴桃的成熟期：放眼一望，那漫山遍野的一棵棵猕猴桃树像猴子一样倒挂在竹架子上，而在那一条条细小的树藤上更是结满了硕果累累的猕猴桃。这些外表奇异的果子，它曾经不仅带给我味觉上的一种享受，更在我的童年记忆里占据了无法忘怀的一席之地。

初中时期，每当遇到猕猴桃成熟时，就会特别期待周末的到来：约上三五个知己，成群结伴的来到果园里帮别人摘果子。脚踩着杂乱蔓延的

野草藤枝，抬头望着那密密麻麻、毛茸茸的果子，先挑个熟透的，轻轻地剥掉表面的一层毛毛皮，你会发现这个表里不一的果子实如其名，里面蕴藏着另一番景象，只见一排排整整齐齐的果籽像黑宝石似的镶在绿色果肉里油亮油亮的，那含在嘴里清凉而带甜甜的满足，更是令人百吃不厌。品尝过猕猴桃的鲜甜之后，再看着地上采摘好的一箱箱大小均匀的猕猴桃，早已忘记了采摘时地上各种杂物的阻挡，反而会有一种开心、快乐的收获感。

现在看到猕猴桃，我能感受到它的美味，但是更多的是想起摘果子的过程：它时刻提醒着我“做事不能怕困难，一定要努力克服它，雨后方可见彩虹”！



恭祝大家生日快乐

当你呱呱落地来到这个世界时，生命也就开始了旅程。
你来到格兰达，就成为了格兰达的一员，你的生日也就成了格兰达征程上的一个记号。在你生日的这一天，格兰达全体同仁都衷心地祝福你：生日快乐！未来的日子里，愿快乐、健康和幸福与你同行！

同在4月份出生的员工名单

曾春兰	徐明银	苏树仁	骆志敏	万力	陈荣洪	饶有安	张光维	曾子婷	李启正	黄佳语	梁荣松	张银芳	支凤姣	张佩	闫巧会	王斌益	崔致刚
肖玉军	陈翠兰	李胜利	蒋晓业	赵贤峰	吴继辉	庄宋鑫	张芬	李清	全昌维	陈猛猛	卢保安	滕士勇	韩聪玲	赵付英	蔡小文	王春辉	陈行
张军伟	廖志仙	黄桂连	易宝林	陈宽珍	欧阳	何周平	钟坤楼	苏雪妮	郑辉	贺春平	胡章胜	蒋健森	谢强	李伟	李秀凤	黄金世	徐建平
奉玉芬	李泉	范建玲	杨长兵	王良平	斌波	姚香如	谭安邦	戴秀娟	周艳峰	李润	陈毛	吴本红	谭凯升	缙坤	苏秀凤	周汝志	杨春虎
郭建桥	陈平	吴永坚	谭淑华	王前	蒋华忠	徐建彬	胡洋	蓝春叁	刘康	双美	张贵东	刘丹	杨维德	黄振留	周真	陈真	周真
谢志理	蒋华彪	江少杰	刘辉	李华山	何军	黄景园	胡宗颖	刘启俊	齐卫珍	蒋亮	庄建德	王珠红	苏美波	蒋建梅	吴荣哲	梁长富	唐浩
陈长生	张跃武	张福威	胡伟荣	王特	徐永秀	黄建荣	胡艳芳	韦霆	李梅	林仕才	温耀兵	董朝翠	曹龙	米红英	李小陈	唐浩	陈鹤明
罗广水	蓝玉明	杨贵	朱雪华	刘耀庭	林月莲	雷胡英	巴双梅	全红平	韦春生	陈铮	沈落红	陈伟杰	何玉平	梁淑贞	何喜扬	陈鹤明	王鹏
李建军	董萌萌	秦东	刘恒	严星炎	刘基祥	雷芳	李斌	黄志红	邓龙顺	李小群	朱立志	曹东海	李波	陈旭	陈金良	王鹏	王鹏
唐恭亮	梁静	黄俊瑾	盛柏林	林丽	邱永祯	刘伟明	张修瑞	黄振峰	杜洪	卢涛	王仁云	谢志明	赵毅	史有前	王新凯	王新凯	王新凯

黄景园生日感言：在这个撒满种子的四月里，感恩格兰达这个大家庭，让我们相聚一起共同成长，同时祝贺每一位寿星：生日快乐!!!